

# Mintegy ötszázhatvan hallgató támogatása nem kis eredmény

A szegedi nonprofit környezet leglátványosabb képviselői a fiatalokat – mint célközönseget – megszólító szervezetek. Ezek közül az egyik legjobban működő, a sajtóban legtöbbször szereplő alapítvány a Főiskolások a Szegedi Universitásban nevet viseli. Az alapítvány gazdasági vezetőjével, Nagy Ferencsel diák-gazdasági kérdésekről beszélgettünk.

– Hogyan látod a hallgatói alapítványok kéréskörét az átalakulás tükrében?

A kérdés legalább két választ hordoz. Az egyik a múlt: a magyar gazdaság a rendszerváltás óta történt mozgásainak eredményeként a hallgatók, hallgatói szervezetek elkezdtek foglalkozni gazdasági kérdésekkel is, melyek által és a szabályozók biztosította lehetőségek mentén próbáltak segíteni hallgatótársaikon. Ez a tevékenység az idők múltán készségszintre emelkedett – megteremtődtek az alapítványok működésének hosszú távú feltételei. A másik szál: a viszonylagos önállósággal együtt járt a hallgatói érdekvépviselet kultúrateremtő vetülete. Arra gondolok, hogy a hallgatói elképzelések (mint például az önképző körök, vagy a diáksajtó) mellett kimagasló képességű vagy éppen hátrányos helyzetű hallgatók támogatását is fel tudták (tudtuk) vállalni.

– Mit vagy miket emelnél ki...

1996. óta működő alapítványunk esetében mintegy ötszázhatvan



Albérlet-mustra 1999. augusztus

hallgató támogatása nem kis eredmény. A hallgatói nonprofit szervezetek tevékenységéből nekem a legnagyobb lépésnek az önálló diákújságok megjelenése és megizmosodása tűnik. Nem egyszer tapasztaltuk az írott szó és a hallgatók problémá-

inak megoldása közötti szoros összefüggést.

– Mennyiben „használják” a hallgatók a ti szolgáltatásaitokat?

Ha szolgáltatásnak veszed az újságkiadást, vagy az egyenlőbb



„... hogy ne csak a szíved legyen JATE-s, Juhászgyulás ...”



esélyek megteremtésére tett erőfeszítéseket, amiről munkatársaim és az alapítvány elnöke, Jancsák Csaba is sokat tudnának beszélni, úgy a szolgáltatás szolgálatá lényegül. Országosan egyedülálló ötletünk a Hallgatói Bolt, melyet az „univ” kht-val közösen működtetünk. A Tamási Áron Klub is igen népszerű a hallgatók körében.

– Mennyiben rendezzi át az integráció a fentiekét?

Semennyiben. A hallgatók ezután is megtalálnak bennünket.



Szolgáltatások tárháza

## „Amit Szegeden a sportról, ösztöndíjakról, kultúráról, utazásról tudni lehet”

Csaba Attila ügyvezető röviden ismerteti az Universitas-Szeged Kht. tevékenységi körét

– Milyen hallgatói igényeket tud kielégíteni az Kht

Az Universitas-Szeged Kht. azal a céllal jött létre, hogy a szegedi egyetemisták és főiskolások számára magas színvonalú szolgáltatást a lehető legolcsóbban nyújtson a hallgatói élet minden területén. Tevékenységünk több részre bontható:

**Hallgatói Vásárlói Klub (HVK):** 1999 szeptemberétől már diákigazolvánnyal vehetik igénybe a hallgatók a szolgáltatásait. Közel 100 boltban lehet majd kedvezményesen vásárolni ennek segítségével.

**Irinyi Fénymásoló Szalon:** Szorgalmi időszakban reggel fél nyolctól este nyolcig kimagasló minőségben lehet fénymásolni minden hétköznap.

**Hallgatói Bolt:**

A JGYTF főépületének alagsorában található. JATE-s és JGYTF-es emblémázott termékek kaphatók itt reggel 9-től délután 4-ig.

**Lézer Szalon:**

A JGYTF főépületének alagsorában található. Színes, fekete-fehér nyomtatás papírra és fóliára, szövegszerkesztés, kiadványszerkesztés szkennelés reggel 9-től délután 4-ig.

**Információs Központ:**

JGYTF alagsora. Amit Szegeden a sportról, ösztöndíjakról, kultúráról, utazásról tudni lehet. Reggel 9-től délután 4-ig tart nyitva. Hallgatói Állasközvetítő és Karrieriroda: JGYTF alagsorában reggel 9-től délután 4-ig tart nyitva. Végzős hallgatóknak állásajánlatokat gyűjt és továbbít, hosszú távon tréningeket szervez.

**TÁK büfé:**

Reggel 8-tól este 6-ig tart nyitva a JGYTF alagsorában.

**JATE klub Kávézó:**

Délelőtt 10 órától éjfélig tart nyitva, buli napokon reggel 4-ig. Koncertek, buli, kultúra.

– Milyen rendezvények tartoznak a közhasznú társaság profiljába?

**JATE Gólyabál:**

Minden év novemberének elején egy kellemes összejövetel az egyetemistáknak, ismerkedésre, szórakozásra kiválóan alkalmas.

**Állásbörze:**

Minden év márciusának elején tartjuk. Azoknak szól, akik tudják, hogy mit szeretnének csinálni az egyetem után, valamint azoknak, akik szeretnék megtudni.